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NASCIMENTO

ATA DA 49^ SESSÃO ORDINARIA DO BIÊNIO DE2O25 A2026,30 DE SETEMBRO DE 2025.

Aos (trinta) dias do mês de setembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do

Poder Legislativo Municipal, sito a'fravessa Alvaro de Freitas, 06, Centro, nesta

cidade, à hora Regimental, reunirarn-se eul Sessão Ordinária, Excelentíssimos

Senhores Vereadores do Munícipio de Pedrir"rhas/SE, do llstado de Sergipe, sob a

presidôncia do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora

rcgimental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascirnento, o

1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o sccretário José Lourenço dos Santos,

Callos Rodrigues de Santana ) Edilvan dos I{eis Santos, Marcio Santos Silva, João
(lLrilhcrnre Cos;ta Soares, Aerton Araujo cle Jcsus, Jozeano lrrancisco dos Santos.

Ilavendo quórur-n legal, o Senhor Presidente dcclarou aberta a sessão, no expedicnte,

riando início a abertura dos trabalhos legislativos. O Sr. Presidente convida o 1o

secrctário João Apolinário dos Santos para faz,er a leitura da Ata da 47o sessão

ordinária e a ieitura da Ata da 4Bo sessão. Em seguida o Sr. Presiclente convida o 1o

sr:cretár'io João Apolir-rário dos Santos para fazcr a lcitura da Indicação No1012025 sob

iiittoria do vereador Aerton Araujo de Jesus, que indica ao executivo cursos de

capacitação proÍissional de cuidadores de crianças, cuidadoles de idosos e cuicladores

t1c pcsscra com dehciência. Faz também a leiturra clo Projeto de Lei no09 sob autoria

clo tr)orjcr llxecutivo, clue institui a politica municipal de Entrentarmento ás mudanças

climriticas e proteção arnbierrtal. Prosseguindo o cxpediente o Sr. I'residente coloca a

,r\ra da 47o se ssão ordinária e a Ata da 4Bo sessão ordinária ern votação, Atas aprovaclas

por toc'los os parlarnentares presentes. Dando inicio ao graude expediente,faz o uso

da palavra o vereador Aerton z\raújo de Jesus: O vereador agradeceu a aprovação

rlo projeto do Setembro Amarelo, apresentou inclicação para criação de cursos de

cuiclaclores cle idosos e de pessoas com deficiôncia, e destacou a apresentação do

projeto cle políticer r"nunicipal de enfrentamento clas mudanças climáticas. Tarnbém

rcgistrou participação na novena de São Francisco de Assis, no povoaclo Alfavaca,

cor-rvidando para a procissão. Faz o uso cla palavra o vereaclor Iidilvan dos Reis

Santos: O vereador cobrou da Secretaria de Obras providências sobre acúnrulo cle

lixo e fàlta cle manutenção ern locais públicos, r:riticou a administração municipal por

srlpostas irregularidacles, excesso de cargos e rná gestão de recursos, clenunciolt

cobrernça inclevida de estudantes por transportc Lrrriversitário, solicitou rnelhorias nas

estrerclas clo pc,voado Alfavaca e criticou o Llso cxcessivo cle veículos locados pela

preÍ'eitr-rra . Faz o uso cia palavra o vereaclor Joito Apolinário dos Santos: O verearclor

curnlti'inrentou os presentes e a colrrunidade, destacou as Íbstividades em homenagcnt

r,r Sào irreincil;co clc Assis Ílo povoado AllavaÇa c convidotr para a fêsla de Nciss;a

Scnholti;\palecicla no Vlutumbo. h-rlbrntou sobt'c a liberação cle obras no porroado

osa e l\ll"rttrrlbo, couto praÇa, quaclra dr: esportes e pavitnentação, sugerindo a
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aplicaçãg cle recursos excedentes na melhoria cla praça etn fi'etrte à igreja. Manifestou

apoio à i1«licação do vereadorAertonAraújo e rcafrrmou seu ooinpromisso em buscar

rnelhorias para a corrunidade. Danclo inicio ao pequeno expediente, faz o uso da

palavra o vereador Joze:rno Francisco dos Santos: O vereador destacou o trabalho

cla preÍêita cle Pedrinhas, elogiando sua responsabilidade na aplicação dos reÇursos

públicos, a cledicação dos serviclores municipais c as melhorias realtzadas nas áreas

cle eclucação, saúde, obras e assistência. Itessaltor.r ainda que a gestão tem prior\zado

o Íuturo c1a população e desafiou quem afirme qlrc a prefeita não vem rcalizando obras

no munic ípio. Faz o uso da palavra o vereaclor "loão Guilherme Costa Soares: O

vereador pariibenizou o colega Alberto Prata pclo aniversário e declarou apoio à

inclicação apresentada, destacando a importância da qualificação profissional para

beneficiar a populaç áo. Fazo uso da palavra o vereador llclilvan dos Reis Santos: O

ver.eaclor defencleu os servidores municipais, criticou a postura de um colega por

incoerência e ressaltou o respeito aos gestorcs c.lLtc prestaram serviços ao município'

Itcclamog de problemas de limpeza publica, dcscarte de lixo, esgoto a céu aberto e

itrli-ras nus pla"as solares, pedinclo providências cia Secretaria de obras e 1-rscalização'

por Íim, cobr«:u ,.rporrruúilidade na gestão e a continuidade de ações que beneficiem

a pcrp,laç áo. Faz o uso cia palavra o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do

Nascimento: O verea<lor destacou a apresentação do projeto de enfi'entamento às

muclanças climáticas e proteção ambiental, cncatlinhado às comissões, e cobrou

cliscussões sobre reajuste salarial dos serviclores, concurso publico e melhor

organização da gestã<1. Ressaltou falhas na limpeza pública, iluminação e

cumprimento de compromissos assumiclos pclo n-runicípio, clefendendo maior

,"rpànrubilidade dos secretários e transparência na aplicação dos reaursos' Neste

,,-,.rm.nto nacla mais havendo atratar, o Senhor Prcsidente declara eucerrada a Sessão

Oiciinária e cleteilninou a lavratura da ATA () convoca os vereaclores para proxilr-ra

sessão em dia e horário regimental'

SAi.,A DAS SI]SSÕES DA CÂMAII.A MUNICIPAI, DE PEDRINHAS/SE, EN{ 3O Dtr

SII]'T]NII]RO I

PI{ESIDENTE,:

1" SECRETAIU

2" SECILill'AlLlo:

,t.ltAvtiSS,\ 
^L\/,.\llo 

Du Ft{EtTAs,06 - CllN'f Ro - P BI}lilNll,'\S/SI! - CEI'}: 49'l:i0'000 - FONIi (79) 3óaÍt-1784

2025
r


